

## Stamler Lajos

1957-ben születtem Kaposváron.

1981-ben rajz-földrajz szakos tanárként végeztem Pécsen. Ezt 2007-ben média tanár szakkal egészítettem ki. Nagykanizsán a Batthyány Lajos Gimnáziumban tanítok vizuális kultúrát és médiát. Tanítványaim közül már sokan végzett képző- és iparművészek, építészek. Tanári munkám mellett a képzőművészet különböző területeivel foglalkozom, főleg egyedi és számítógépes grafikával, festéssel, szobrászattal. Emellett tanulmányozom az eklektikus népi építészet díszítmenyvilágának szimbólumrendszerét.

Azok a munkák, amelyeket mostanában csinállok megtartva a korábbi groteszk, ironikus hangvételt, egyre inkább kötődnek ahhoz a tárgyi világhoz, amelyek a gyermekkorom hétköz- és ünnepnapjait jellemezték. Ezek a tárgyak egy archaikus világból küldenek üzenetet, amelyek nekem egyre inkább érthetőek. Olyanok, mint a puzzle darabjai: minél több találja meg a helyét, annál világosabb a kép. Azt nem tudom, hogy összeáll-e egy egészé, de a játék nekem örömet okoz. A szándék, a vágy, hogy egy új egész jöjjön létre abból, amit csinállok, nekem az egyetlen vállalható program, amivel hátralevő életemben hazafelé foglalkozni szeretnék.

Nekem Pannónia a szülőföldem és otthonom, ahova bárhonnét visszatérve megérint az a meghitt nyugalom, ami a belső béke egy fajtája. Másrészt Pannónia a kulturális, vagy tán még inkább szellemi folyamatosság, ami emberekkel köt össze téren és időn át. Egyszerre jelenti apámat, a sváb és „töröknyelvű” őseimet, Takáts Gyulát, Berzsenyit, Lantos Ferencet és Rippl-Rónait.

Munkáimban igyekszem ezt a folyamatosságot megőrizni, megtalálni a csonkának tűnő dolgokban rejlő egészet.

Alkotó táborok rendszeres résztvevője és szervezője is vagyok, ez utóbbinak 1995 óta.

1985 óta veszek részt csoportos kiállításokon többek közt Bécsben, Ennában, Udinében, Glindében, Gabrovóban, Milánóban.

Egyéni kiállításaim Zalaegerszegen, Nagykanizsán, Kaposváron, Fonyódon, Budapesten voltak.

1993 Magyar Groteszk pályázat

1995 Nemzetközi Groteszk pályázat

1997 Zala Art művészeti díja

2000 Zala megyei Millenniumi tárlat 3. díja

2004 Zala megyei tárlat különdíja

2007 Zala megye alkotói díj

2009 7. Országos Groteszk Triennálé